

Tájékoztató a 2020/2021-es tanév őszi félévében záróvizsgázó, az osztatlan és a rövid ciklusú tanári mesterképzésben tanuló hallgatók számára

Tisztelt Hallgató!

A következőkben tájékoztatjuk a szakzárással kapcsolatos teendőkről, időpontokról.

Az osztatlan tanárképzés és a rövid ciklusú tanári mesterképzés **záróvizsgájára** 2021. január 20. és 28. között online formában kerül sor a MS Teams alkalmazásban az alábbiak szerint:

2021. január 20. – január 25.

OTAK 1. vizsgarész: az egyik szakos szakmódszertani vizsga és a szakdolgozat védeése a MS Teams alkalmazásban

OTAK 2. vizsgarész: a másik szakos szakmódszertani vizsga a MS Teams alkalmazásban

RTAK 1. vizsgarész: szakos szakmódszertani vizsga a MS Teams alkalmazásban

2021. január 26–28.

RTAK 2. vizsgarész: a portfólió védeése a MS Teams alkalmazásban

OTAK 3. vizsgarész: a portfólió védeése a MS Teams alkalmazásban

A **szakdolgozat feltöltési határideje** az osztatlan tanárképzésben: **2020. november 27-ig** (23:59) a Neptunban. A szakdolgozat formai követelményeiről és a feltöltés további részleteiről a Tanárképző Központ honlapján tájékozódhat: <http://tkk.elte.hu/szakedolgozat/>

A szakdolgozat feltöltéséhez szükséges a témavezető jóváhagyása. Javasoljuk, hogy témavezetőjének támogatását időben kérje meg, ne hagyja az utolsó napokra szakdolgozatának feltöltését.

A **portfólió leadási határideje** az osztatlan tanárképzésben és a rövid ciklusú tanári mesterképzésben: 2020. december 11-ig (23:59) a Neptunban.

A portfólió követelményeiről és a leadás további részleteiről a Tanárképző Központ honlapján tájékozódhat: <http://tkk.elte.hu/portfolio/>

A szakzárással kapcsolatos további tudnivalókról és az aktuális követelményekről a Tanárképző Központ honlapján a Hallgatóknak/Szakzárás/ menüpontban (<http://tkk.elte.hu/category/szakzaras/>), valamint az Aktuális események oldalon tájékozódhat (<http://tkk.elte.hu/aktualisesemenyek/>).

A **szakos záróvizsga-beosztásról** 2020. december- 11-ig, a **portfólióvédeés beosztásáról** 2021. január 8-ig tájékoztatjuk a hallgatókat.

A szakzárással kapcsolatos kérdéseit a szakzaras@tkk.elte.hu címen teheti fel.

Tanárképző Központ